



Игра «Было-стало»

Медицинская задача

Средняя продолжительность жизни населения

Смертность от болезней системы кровообращения (гипертония, инфаркт, инсульт и другое)

Ведение медицинских карт

Приём у врача и мониторинг состояния пациентов

Определение генетических заболеваний у новорождённых детей

Получение высокотехнологичной медпомощи

Оснащение высокотехнологичными медицинскими приборами

Было (1990-е и 2000-е годы)

Высокотехнологичную помощь получают около 60 тысяч жителей страны.

Скрининг новорождённых включает в себя проверку на небольшое количество наследственных заболеваний.

В 1994 году была зафиксирована самая низкая с 1950-х годов средняя ожидаемая продолжительность жизни — 63,98 года.

Больше 1000 смертей на 100 000 человек.

По данным 2000 года количество компьютерных томографов — 378, аппаратов МРТ — 165.

Медики ведут бумажные медицинские карты пациента. Такие карты могут потеряться, врачам нужно тратить много времени на их заполнение.

Попасть к врачу на приём возможно только лично. Нужно записаться к врачу на приём, прийти в медучреждение и нередко отстоять большую очередь.

Стало

Стало возможным «посетить» врача дистанционно благодаря телемедицине, онлайн консультациям. В 2023 году число таких консультаций составило более 7,5 миллионов. Кроме того, уже существуют устройства, которые помогают следить за состоянием пациента с хроническими заболеваниями дистанционно.

В 2015 году электронные карты появились в Москве, затем и в других регионах страны. В будущем власти намерены ввести такие карты по всей стране.

В 2023 году такую помощь получают примерно полтора миллиона человек.

По данным 2023 года количество компьютерных томографов — 2932, аппаратов МРТ — 923.

Около 74 лет.

Показатель опустился до 566 смертей на 100 000 человек.

С 2023 года проводят расширенный скрининг, который помогает выявить 36 наследственных заболеваний, что помогает спасать жизни многих малышей.